

医院招女护 身高不能低于160cm?

成绩好但因身高遭拒的学生感觉很委屈,人社部门:身高歧视做法不可取

本报菏泽3月30日讯(记者 李凤仪) 30日,菏泽医学专2015年毕业生供需见面会举办,现场有190余家企业招聘,其中数家公立医院引起了众多毕业生青睐,其他一些私立医院摊位前面则是“冷冷清清”。受到青睐的公立医院招聘要求也“水涨船高”,不仅要求全部是应届毕业生,还对身高有一定要求。

“其他的可以靠自己努力提升,但是身高是爹妈给的,没法改变啊!”在30日召开的菏泽医学专2015年毕业生供需见面会上,身高不足160cm的毕业生小王遭到了数家公立医院的拒绝,十分沮丧。和小王在一起的同伴告诉记者,小王学习成绩特

别好,每学期都拿奖学金,没想到因为身高遭到了拒绝。

一家来自曲阜的公立医院招聘摊位前,不仅排起了投递简历的“长龙”队伍,还有一名工作人员专门给应聘者测量身高,在一根支架上标刻着160、165、170、175cm四个身高刻度,凡是女生低于160cm,男生低于170cm的求职者一律遭到拒绝。

记者现场采访数家公立医院,他们对身高均有要求。“我们对身高没有硬性要求,但是不能太矮,太矮影响护理的整体形象。”一家公立医院相关负责人表示,应聘的人多,自然要有所选择。

“在就业机会上应该是人人平等的,像一些限定身



工作人员现场要求求职学生脱掉鞋子测量净身高。本报记者 李凤仪 摄

高标准的做法,并没有相关法律法规依据,只是自身制定的标准,其实就是一种身高歧视。”菏泽人社局就业办相关负责人表示,用人单位也有

用人的自主权,这种做法虽然不可取,但并未牵涉到违法问题,只能是呼吁医疗机构不要片面追求身高,应该唯才是举。

设8个清明观察点 倡导文明祭扫

本报菏泽3月30日讯(记者 周千清) 4月5日,又是一年清明时,为观察掌握群众祭祀活动方式、区域、时间分布、人员和车辆流动等情况,菏泽民政部门设置8个清明节工作观察点。

清明节即将来临,菏泽市民政局制定有关清明节工作实施方案以及应急预案。据悉,今年清明节主题为“文明祭祀 生态安葬”,文明祭祀是指祭祀方式和形式要文明、环保、健康,坚决抵制封建迷信活动和祭祀陋习,大力倡导殡葬改革新风尚;生态安葬是指以树代碑、骨灰直接葬入树下或草坪中等新型葬法,可分为树葬、草坪葬、花盆葬、壁葬、海葬等形式,象征着生命长绿、精神永存。

除此之外,为观察掌握群众祭祀活动方式、区域、时间分布、人员和车辆流动、社会公众关注度等情况,为今后开展清明节工作积累经验,菏泽民政部门还设置了万寿陵公墓、菏泽殡仪馆等8个清明节工作观察点。

焦楼信用社 擦亮“微笑服务”名片

东明讯 焦楼信用社在办理业务过程中,站在客户的角度看问题,尊重客户的想法,以微笑服务赢取客户,成为客户信赖的拐杖。在优质文明服务工作中,始终坚持“想客户之所求,急客户之所需,排客户之所忧”的服务理念,做到“来有应声,问有答声,去有送声”,为客户提供全方位、周到、便捷、高效的服务,通过优质服务赢得客户的信任。(孙盼军)

您的祝福 我们永记心间

本报“我与今日菏泽的情缘”征文活动持续进行中

本报菏泽3月30日讯(记者 杨双媛) 自26日“我与今日菏泽的情缘”征文活动开展以来,本报编辑部已收到了大量读者来稿,读者中有中小学生对,有退休老人,也有企事业单位职工和务工人员,涵盖了各行各业、各个年龄层。他们用手中的笔记着这四年来与晚报难以割舍的情缘,字字句句都是对晚报感情的流露,

让人感动。

齐鲁晚报·今日菏泽见证并忠实地记录着菏泽社会的发展以及城市巨变的每一步。四年来,齐鲁晚报·今日菏泽成长壮大的每一步,都离不开读者的关怀和支持。为纪念创刊四周年,本报自26日起面向读者举办“我与今日菏泽的情缘”征文活动,邀请您讲述心中的“晚报情缘”。

如果您是一名晚报读者,如果您曾被晚报的报道感动并影响过,如果您与晚报有过特殊的联系与情感,都请写下来吧。写下您与齐鲁晚报·今日菏泽之间的点点滴滴,与大家一起分享,也可以对我们提出宝贵的意见和建议,为我们这份报纸捧出一瓣心香,让我们《今日菏泽》越办越好,我们期待着您的稿件。

来稿题材不限,以500字左右为宜。要求个人原创,内容真实。来稿请注明“我与今日菏泽的情缘”,写明真实姓名、工作单位、联系电话、电子邮箱和详细通讯地址。来稿可送于齐鲁晚报·今日菏泽编辑部(菏泽市中华路与人民路交叉路口凯瑞国际10楼),也可发送电子邮件至390610151@qq.com。

孩子不长个怎么办?



在菏泽市立医院儿科,我们见到了因为身材矮来就诊的浩浩,据浩浩妈妈说:浩浩13岁,上六年级,眼看下学期就要升初中了,个子却只有1.4米,比同班的孩子矮一大截,心里很着急,只要看到宣传能帮孩子长高的保健品,都要买来试一下,但试了很多都没什么用,听朋友介绍来市立医院儿科找到常久利

主任,看看儿子为什么比别的孩子矮。

检查结果令人欣慰:浩浩的骨龄只有11岁,骨骺没有闭合,如果自身条件合适,浩浩还有长高的机会,而引起个子矮小的原因需要进一步做检查。

同是13岁的女孩玫玫却没有这么幸运了,身高只有1.48米的玫玫这两年几乎没

长个子了,常久利主任为她检测了骨龄,发现她的骨龄已经16岁,骨骺基本闭合了。孩子妈妈说,女儿10岁就来例假了,当时也没多想,以为现在的孩子成熟都早的。据常久利介绍,性早熟也会导致孩子骨骺过早闭合,如果尽早检测一下骨龄,医生会制定方案,延缓骨龄促进长高,但现在已经太晚了,玫玫失去了长高的机会。

“判断孩子还能不能长高,还能长多高,要看孩子的骨龄状况,骨龄是指人体的骨骼年龄,通过拍摄孩子手腕部的X光片,根据骨龄来判断孩子的骨骼年龄,评定孩子成长的问题出在哪里,尽早治疗。”常久利说:“很多家长不明白孩子为什么长不高,还有的家长以为‘等等’或许就高了,这些想法都容易耽误孩子的治

疗,因为骨骺一旦闭合,孩子就再也无法长高了,所以一些不做检测就宣称可以助孩子长高的保健品,大多数是骗人的。”

提醒:家长一旦发现孩子身材矮小、性早熟,要尽早带孩子到正规医院接受检查。矮小不难治,但要及早治疗才有效!欢迎关注“健高成长之家”微信公众号“jiangao1520”

国家5A级风景名胜区 金山寺

国家5A级风景名胜区 中国第一道教名山 茅山

烟花三月下扬州 扬州镇江精品游

扬州直通车景点线路推荐:

扬州瘦西湖、何园、个园、镇江金山寺、焦山、茅山、南京中山陵、夫子庙、雨花台

4月4日 溱湖湿地、溱潼古镇、千垛菜花高端纯玩二日游 560元/人

4月4日 千垛菜花、溱湖湿地、扬州、茅山高端纯玩三日游 880元/人

菏泽各大旅行社均可报名!

景区咨询电话 18653019691

